
Charakteristika družstva SDH Kelč 
 

KELČ:  
 
 
 Kelč, město na rozhraní Hané a Valašska, v malebné záhorské pahorkatině, se 

může chlubit dějinami staršími než dnes výstavnější a větší města v jeho okolí. Kelč 

je zároveň také jedním z nejmladších měst České republiky, neboť teprve 1. července 

1994 navrátil Parlament České republiky Kelči městský statut. Kelč leží západně od 

Valašského Meziříčí a jihovýchodně od Hranic ve výšce 335m nad mořem. Podle obce 

dostal název i horografický celek Kelečská pahorkatina a také nejvyšší hora 

Hostýnských vrchů s pralesním porostem Kelečský Javorník (865m). Kelčí protéká 

říčka Juhyně. První písemná zmínka: rok 1131, první osídlení již kolem roku 1000 n.l. 

 

 Dorostenecké družstvo SDH Kelč vzniklo teprve v loňském roce z úspěšného 

žákovského družstva, které se zúčastnilo mistrovství republiky v Trutnově v roce 

2008, kde se stalo vicemistrem republiky na štafetě 4 krát 60 m. V kategorii dětí 

patřilo toto družstvo k jednomu z nejúspěšnějších ve Zlínském kraji, především 

v požárním útoku. 

  V loňském roce došlo k několika změnám v sestavě a kluci získávali především 

zkušenosti v kategorii dospělých. V současné sestavě mladí Kelčané trénují od 

letošního jara. Hlavním cílem tohoto mladého družstva pro letošní rok byla postupová 

kola.  Tréninky (průměrně 3krát týdně) se zaměřují především na běh 100 m 

s překážkami a požární útoky. Kluci mají za sebou i několik závodů v běhu na 100 m 

s překážkami, např. v Plzni, Provodovicích.  Zúčastňují se také některých lig 

v požárním útoku, např. Vsetínské, Zlínské ligy dorostu. Za svůj zatím největší úspěch 

považují závodníci postup na MČR a nádherný závod na krajském kole v Uherském 

Brodě, kde si mnozí z nich zaběhli osobní rekordy v běhu na 100  m s překážkami a 

překonali hranici 60 s ve štafetě 4 krát 100 m.  

Sestava jmenovitě: Lukáš Valla, Luboš Kopřiva, Tomáš Foukal, Jakub Těšický, 

Radek Greš, Jakub Plesník, Aleš Staša a Jiří Zimmer.  

Trenéři: Jaroslav Staša, Dagmar Syryčanská, Ludmila Stašová  


